Пояснительная записка  
к аналитическому отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего финансового контроля Местной администрации муниципального образования муниципального округа Сампсониевское за 2020 год.
  г. Санкт-Петербург                                                                                                19.01.2021 г.
Во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 16.09.2020г. №1478 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности», а так же Постановления местной администрации от 31.12.2019. №55 «Об утверждении регламента осуществления местной Администрацией муниципального образования муниципальный округ Сампсониевское внутреннего финансового контроля» (далее — регламент ВФК), был проведен внутренний финансовый контроль в местной администрации МО Сампсониевское на 2020 год.
В соответствии с регламентом ВФК было проведено 2 плановых проверки: 
- за 1 полугодие 2020 года,
- за 2020 год.
По результатам каждой проверки составлены следующие акты:
- АКТ ПРОВЕРКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ МО САМПСОНИЕВСКОЕ от 10.07.2020.
- АКТ ПРОВЕРКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ МО САМПСОНИЕВСКОЕ от 30.12.2020.
Контрольные мероприятия проводились ответственными лицами по осуществлению внутреннего финансового контроля:
- Руководителем ВФК заместителем главы местной Администрации МО Сампсониевское — Михайловым С.Н.
- Заместителем ВФК руководителем отдела бухгалтерского учета и отчетности местной Администрации МО Сампсониевское — Смирновой В.А.
- Членом ВФК главным бухгалтером местной Администрации МО Сампсониевское — Тимагиной И.М.
В мероприятиях по повышению квалификации должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий, в 2020 году участия не принимали.
Денежные средства на содержание органа контроля, организацию и проведение экспертиз, привлечение независимых экспертов не выделялись.
По результатам проверки за 2020 год нарушений не выявлено.
В истекшем году орган контроля:
-  не направлял объектам контроля представлений и предписаний; 
- не направлял информации  правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам;
- не подавал исковых заявлений в суды (по основаниям, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации) о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного соответственно Российской Федерации, субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд недействительными;
- не осуществлял  производство по делам об административных правонарушениях, направленное на реализацию результатов контрольных мероприятий;
- не направлял в  финансовые органы (органы управления государственными внебюджетными фондами) уведомлениях о применении бюджетных мер принуждения;
Жалоб и исковых заявлений на решения органа контроля, а также жалоб на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю не имеется.
Главный бухгалтер                                                                                                      Тимагина И.М.
Руководитель отдела бух.учета и отчетности                                                          Смирнова В.А.
